
Feuilleton 19B
6èmes

Exercice 1 :
a) Reproduire la figure puis tracer son symétrique par rapport à (d).

Réponse :
a)



Exercice 2 : 
a) Est-il plus économique d'acheter un pack de six bouteilles d'eau de 1,5 litre coûtant 2,07€ ou un 
pack de six bouteilles de 2 litres de la même eau coûtant 2,76 €

Réponse :
a) Un pack de six bouteilles d'eau de 1,5 litre contient : 6×1,5=9  litres.

Un pack de six bouteilles d'eau de 2 litres contient : 6×2=12  litres.

Nombre de 
litres Prix en € Prix pour un 

litre en €

9 2,07 0,23

12 2,76 0,23

Le prix pour un litre est le même que l'on achète un pack de six bouteilles d'eau de 1,5 litre ou 
que l'on  achète un pack de six bouteilles d'eau de 2 litres.


